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Рисові висівки  побічний продукт виробництва рисової крупи, 

що складається із самого цінного, що є в зерні  зернових оболонок і 

зародків насіння. Саме в цих частинах зерна сконцентровано до 90% 

всіх біологічно активних та корисних речовин рису. Рисові висівки 

містять 12–22% олії, 11–17% білка, 6–14% клітковини, 10–15% вологи 

та 8–17% золи. Також вони багаті на вітаміни, включаючи вітамін Е, 

тіамін, ніацин та такі мінеральні речовини, як алюміній, кальцій, хлор, 
залізо, магній, марганець, фосфор, калій, натрій та цинк.  

Рисові висівки  найкраще джерело загальних ліпідів та 

фітостеролів. Олія рисових висівок містить дуже високі концентрації 

циклоартенолу та 2,4-метиленциклортанолу, які становлять понад 40% 

загального числа фітостеролів. Саме з олії рисових висівок отримують 

гамма-орізанол (γ-орізанол)  речовину, яка представляє ліпідну 

фракцію і містить ферулатні (4-гідроксо-3-метоксицинамінова 

кислота) складні ефіри стеролів (кампестерол, стигмастерол та  

β-стигмастерол) та тритерпенові спирти (циклоартенол,  

2,4-метиленциклортанол, циклобранол). 

Одна з найважливіших властивостей γ-орізанолу  його 

здатність знижувати рівень холестерину. Існує кілька досліджень на 

людях і тваринах, які показують, що γ-орізанол має властивість 

знижувати рівень ліпопротеїдів низької щільності та загальний вміст 

холестерину в сироватці крові, збільшувати рівень ліпопротеїдів 

високої щільності, або впливаючи на всмоктування харчового 
холестерину, або шляхом посилення перетворення холестерину в 

калові жовчні кислоти та стерини. Подальші дослідження підтвердили, 

що γ-орізаноловий компонент відповідає за гіпохолестеринемію. 

Отже, наявність антиоксидантів, таких як токофероли, 

токотрієноли та γ-орізанол, сприяє використанню рисових висівок у 

харчуванні людини як функціонального інгредієнта для зменшення 

небезпечних для життя розладів. Вони адсорбують токсини і зайвий 

холестерин, очищають шлунок і кишечник, нормалізують вуглеводний 

і жировий обмін, покращують травлення. Рисові висівки 

використовуються харчовою промисловістю у виробництві запечених 

продуктів, закусок, сухарів, хліба, круп, тістечок, млинців, локшини, 
кексів, печива тощо. 


	Перша частина містить тези доповідей з інноваційних технологій продуктів харчування, нанотехнологій та біотехнологій оздоровчих продуктів, удосконалення процесів, апаратів харчових виробництв і холодильної техніки, товарознавства та управління якістю....
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	На цей час лише частина споживачів готова до сталого споживання, тобто споживання, яке б не завдавало шкоди ані самому споживачеві, ані екологічній системі, де він мешкає. Нажаль, це відбувається не лише через неготовність пересічного громадянина до с...
	Сушені овочі – це продукти, які піддають термічній обробці, видаливши зайву вологу, щоб забезпечити їх зберігання. У свіжих овочах міститься близько 80–90% води. З цієї причини вони є швидкопсувними продуктами, які дуже швидко в’януть і гниють. Якщо з...
	Устриці – витончений, вишуканий і вельми дорогий делікатес, який цінується не тільки за свій смак, але і за свої небувалі корисні властивості. Що примітно, устриць їдять свіжими, прямо з раковин, злегка збризкуючи лимонним соком. Варто зазначити, що о...
	З метою подовження строку споживання устриць у сирому вигляді, кафедрою хімії, мікробіології та гігієни харчування ХДУХТ проводиться дослідження антимікробної активності препарату «Магнетофуд» на устрицях Fine de Claire. На сьогоднішній день було досл...
	В результаті проведених досліджень отримали результат: на всіх чашках з посівами контрольних та опитних груп була виявлена ідентична кількість КУО. У випадку антимікробної дії препарату «Магнетофуд» повинно було спостерігатися зниження мікробної актив...

	технологічні принципи передавання  тепла продукту
	Кутер ковбасний – це спеціалізована машина, призначена для подрібнення харчових продуктів. Пристрій користується великою популярністю в промисловому виробництві продуктів харчування, а найчастіше промислові кутери використовуються для переробки м’яса ...
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	За оцінкою фахівців, світовий ринок холодильного обладнання (з урахуванням таких сегментів, як монтаж і сервісне обслуговування) досяг в 2017 році обсягу в 96,3 мільярда доларів США, що на 4,6% більше показника 2016 року. При цьому на комерційний сегм...
	У сегменті комерційного обладнання 20,4 мільярда доларів принесли продажі холодильних вітрин, 5,7 мільярда – холодильники для напоїв, 3,3 мільярда – машини для виробництва льоду. Ще  6,3 мільярда отримано за рахунок реалізації інших типів обладнання, ...
	З точки зору розподілу по регіонах найбільшим ринком холодильного обладнання залишається Північна Америка з об’ємом 13,4 мільярда доларів США. Слідом з 10,6 мільярда доларів йде Азія. Обсяг європейського ринку склав в 2017 році 9,7 мільярда. На частку...
	Підвищена увага до питань продовольчої безпеки, а також процеси модернізації, диверсифікації та глобалізації харчової поведінки сприяють інтенсивному росту ринку холодильного обладнання і збільшення інвестицій в такі елементи «холодильних ланцюжків», ...
	Обладнання для «холодильних ланцюжків» можна розділити на промислове і торгове. При цьому торговий сегмент ділиться на обладнання для супермаркетів, магазинів крокової доступності і торгових автоматів. У промисловому сегменті розрізняють обладнання дл...
	У Європейському Союзі розвиток ринку обладнання для «холодильних ланцюжків» обумовлено зростанням популярності заморожених продуктів – перш за все в Німеччині, Франції, Великобританії, Італії та Іспанії. Крім того, свій внесок робить і посилення вимог...
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